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Bir kutuda 3 0 bozuk 5 lamba, ikinci kutuda 2 si bo-
zuk 7 lamba vardir. Kutulardan birer lamba ¢ikaril-
yor. Her ikisinin de saglam olma ihtimali nedir?
E) 7

A)2 B) 2 c)2 D)1 e
5 7 7 5 10

Bir kutuda bulunan 2 mavi 3 kirmizi kalem arasin-
dan rastgele ikisi aliniyor. Cekilen kalemlerin ay-
ni renkte olmasi olasiligi kacgtir?

A) % B) % C) % D) % E)

~N|w

Bir kutuda 4 mavi, 4 beyaz, 2 sari top vardir. Kutu-
dan rastgele 3 top cekildiginde toplarin ayni
renkte olma olasihgi kactir?

1 2 3 13 14
AL B) = Cc)= D) < E) &
) )5 ) )15 )15

Bir torbada U¢ tane 5, iki tane 3, dort tane 2 vardir.
Gekilen rakam tekrar torbaya atilmadan arka arka-
ya U¢ rakam cekiliyor.

Cekilen rakamlarin 532 sayisini olusturma ihti-
mali kactir?

Alfabedeki 29 harf birer karta yazilip bir kutuya
konuyor. Cekilen kart geri atilmak sartiyla art arda
3 cekilis yapiliyor.

Cekilen harflerin ALI kelimesini olusturma
olasihgi kactir?

1 1
c-- p - gL
29 293 ) 29 ) 292 ) 293

Bir 6grenci 4 segenekli 5 soruya yanit verecektir.
Bu 5 soruya da rastgele yanit veren bu égrenci-
nin en az bir tane soruya dogru cevap vermesi
olasihgi kactir?

W elf e
-yl

Bir madeni para arka arkaya bes kez atiliyor.

En az bir defa yazi gelme olasihgi kagtir?

AL B3 ¢S p2 b
32 32 32 32 16

3 defa zar atan birinin sadece bir defa 5 atmis
olma olasihigi kactir?

AS BB ol pS5S S
36 216 36 216 36
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9.  Bir sinifin % 40 1 Turkge'den, % 50 si Matema-
tik'ten, % 20 si de hem Turkge, hem de Matema-
tik'ten basarili olmuslardir. Bu siniftan rastgele
secilen bir dégrencinin Tirkce'den basarisiz
olan bir 6grenci olma olasiligi kactir?

5 4 3 2
A) > B) 3 C) 3 D) 3 E)

=

10. Bir torbada bulunan 3 kirmizi, 2 sari, 4 mavi bilye
arasindan rastgele Ucl segiliyor. Segilen bilyele-
rin her birinin farklh renkte olma olasilig: kactir?
A3 B) 2 e D/  ES>

5 7 7 9 12

11. Bir torbada 3 mavi, 4 sari top vardir. Torbadan ard
arda geri birakilmaksizin 2 top c¢ekiliyor. Cekilen
1. topun sari, 2. topun mavi olma olasiligi kac-
tir?

12. Bir torbada 3 yesil, 4 kirmizi ve 5 sari top vardir.
Torbadan ard arda geri birakilmaksizin 3 top gekili-
yor. Cekilen 1. topun kirmizi, 2. topun yesil,

3. topun kirmizi olma olasihgi kactir?

AL B) 2 c) S D)3 g3
22 11 1 22 110
1B 2C 3A 4D 5E 6C 7.B 8.A

9.C

13. 4 tane tek ve 3 tane ¢ift sayidan rastgele ikisi seci-
liyor. Segilen sayilarin carpimlarinin tek sayi ol-
masi olasihgi kactir?

14. 5 tane tek ve 4 tane ¢ift sayidan rastgele ikisi segi-
liyor. Secilen sayilarin ¢carpimlarinin cift sayi ol-
masi olasihgi kactir?

A) BY ¢ g D) 2 g 18

1
4 5

15. A=1{1,2,3,4,5,86,7)

kiimesinin elemanlari kiguk kagitlara yazilip bir
torbaya atiliyor. Torbadan cekilen iki sayinin ¢ar-
piminin ¢ift sayi olma olasihgi kactir?

16. A={1,2,3, .. 11}

kiimesinin elemanlari kiguk kagitlara yazilip bir
torbaya atiliyor. Torbadan cekilen li¢ sayinin top-
laminin tek sayi olma olasihgi kactir?

A2 Bl ¢l p22 [3i
33 11 33 33 33
10.B 11.B 12.E 13.C 14.E 15.B 16.C
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